X1 Wojewddzki Konkurs Bajkowe zadania — FINAL

| Klasy TIT szkét podstawowych |

|ZADANIE 1|

Magda ma 5 cukierkéw, Tomek ma ich mniej niz Magda. Natomiast Michat ma tyle cukierkéw, ile
Magda i Tomek razem. lle cukierkéw moégt mie¢ Michat?

| ZADANIE 2|

Kazda z dziewczynek: Zosia, Marysia, Julia i Ada ma w domu jedno zwierzatko (kazda inne).
Zwierzatkami dziewczynek s3: kot, papuga, kanarek i waz. Jakie zwierzatko ma kazda z dziewczat
jesli wiadamo, ze:

— Marysia nie lubi ptakéw

— Julia nie ma kanarka

— Zosia ma zwierzatko o najwiekszej liczbie nég.

| ZADANIE 3|

Whpisz liczby 1, 1, 2, 2, 3, 4, 5, 6, 7 tak aby w kazdej linii (miedzy
skrajnymi kétkami potaczonymi odcinkami) suma liczb byta parzy-
sta.

| ZADANIE 4 |

Zaczynasz wedréwke w $rodku lewego gérnego kwadracika i masz
przej$¢ przez kazdy maty kwadracik (kazda kratke) i w kazdym j
kwadraciku masz by¢ doktadnie jeden raz. Wedrujesz z kwadraci-
ka do kwadracika przechodzac zawsze przez bok kwadracika, ale
nigdy przez wierzchotek. Narysuj r6zne mozliwosci takiej wedréwki
po kwadracie.

Na rysunku obok narysowane s3 dwa rézne mozliwe przejscia dla
kwadratu zbudowanego z 16 matych kwadracikéw.
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|ZADANIE 5|

Podziel prostokat (narysowany obok) wzdtuz kratek na dwie iden-
tyczne czesci. Narysuj rdzne podziaty na oddzielnych rysunkach.

| ZADANIE 6|

Ala chciata zrobi¢ bukiety dla swoich kolezanek w taki sposéb, aby kazda otrzymata bukiet ztozony
z takich samych kwaitkéw. Miata zerwane nastepujace kwiatki: 6 gozdzikéw, 18 réz, 24 tulipany. llu
kolezankom Ala mogta podarowaé bukiety i z jakich kwiatéw sie one skfadaty?




X1 Wojewddzki Konkurs Bajkowe zadania — FINAL

|ZADANIE 1| Michat mégt miec:

........... cukierkdw, ........... cukierkdw, ........... cukierkéw, ........... cukierkdw,

........... cukierkdw, ........... cukierkdw.

|ZADANIE 2| Zwierzatka dziewczynek to:

Zosiama ... , Marysiama ...................

Juliama ........... ... JAdama

| ZADANIE 3|

| ZADANIE 4| C/ O Q C/ Q Q

|ZADANIE 5|

|ZADANIE 6]  Ala mogta zrobi¢ bukiety dla:

...................... kolezanek. Bukiet bedzie ztozony z: . ... .... gozdzikéw,
...................... kolezanek. Bukiet bedzie ztozony z: . ... .... gozdzikéw,
...................... kolezanek. Bukiet bedzie ztozony z: . ....... gozdzikéw,
...................... kolezanek. Bukiet bedzie ztozony z: . ... .... gozdzikéw,

........ réz, ........tulipanéw
........ réz, ........tulipanéw
........ réz, ........tulipandéw
........ réz, ........tulipandéw
........ réz, ........tulipandéw




